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1. Aivetar to ypoppukd chotnua
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Na gheyybet mpata av n pébodog Gauss-Seidel cuykdivel kot av GuyKAIveL, va Yivouy 2 emovaAnyelg
™G pebooov Gauss-Seidel, pe undevikd apywd ddvocpa. Na 600el emiong o KoAn KTiUnon tov

c@aluatog ot 2" emavainym ue ||||OC

2. 0) 'Ecto n yevin enavoinmtikn pébodog x, = g(x, ), k =1,2,.... Na doetonmbel avorvtucd kot vo
amodetyfel Bedpnuoa yio ) chykiion e pebBddov ot povadikny Avon e x = g(x), oro [a,b], Yo
k&Pe x, €[a,b].

B) Alvetw m e&lowon In(x+1)—2=0. Na oeybel 6Tt m yevikn emavoAnmrikn pEO0d0G
X, =X, —(x, +1)-[1n(xk +1) —2], k =0,1,... cuykAivel otn povadikny Avon p, yuo ke apykd onpeio

X, apketd kovtd ot p. Na Bpebet emiong n taydmro ovykiiong g pedodov.

3. a) Na Bpebei 1 acBevig Lopen Tov TPoPAnLaTog
—u"+(x+Du=e*, oro (0,1

u(0)=u(l)=0 '
B) Eocto 10 mpoPAnua apyikdv tTipdv (mov gival éva cOoTNUO AmoTEAOVUEVO amd o Alopopikn
E&icwon 2™ t4&ng kot o Awapopikiy E&lowon 1" taEng)

y'(x)+2y'(x)+5z2(x)-3=0

Z'(x)=y'(x)+2-z(x)
y(0)=0, y'(0)=0, z(0)=1

No. Bpebei pa mposéyyion g Avong (y,z)" oto onueio 0.1 pe ™ pédodo Euler pe Prpa 0.1.

4. a) No Kataokevaotel 0 amAdc TOTOC aplOuUNTIKNG oAokANpwaong Tpomeliov ywpic 6po GEAALATOG
YPNOCLOTOIDOVTAG KATAAANAO ToAvDVLLO TtaperPorng o popoen Lagrange.
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(TpooEYYIoTIKA Y®PIG TOV OPO GPAALATOG). ATO TOV OpO GPAALNTOG TOV aAov TOTOL Tov Tpameliov
3

E= ) f"(u) va vrohoyioBel éva @payua yio T0 6OAAU. TOV aVTIGTOLOL GVVOETOV TOHTOL KOl OTN

ouvéyxewn va Ppedel to eddyioto N, ®ote TO CEAAUN OAOKANpwong tov | pe 1o ovvBeto tOMO
Tpomeliov va sivar pikpotepo omd 107°.
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B) No vmoioywsBel 10 oAoxApwpo ] :J. dx pe to ovvleto tomo Tpameliov (N=4)
1

Avdpkera e€étaong: 2.5 opec. Ta 0épata eivar 1oodvvape. KAAH EINITYXIA!



